



2021-1-HU01-KA121-VET-000006326

Erasmus+ szakmai gyakorlat

Németország / Dortmund

Ezúton szeretnék beszámolni a 2023.05.07-től 2023.06.05-ig négy hetes szakmai gyakorlatomról, amelyen az Erasmus+ keretében vehettem részt. A szakmai gyakorlatot a DOTHERM GmbH-nál töltöttem Dortmundban, Németországban. A gyakorlat során lehetőségem nyílt a gépész szakma elmélyült tanulmányozására az alapoktól a CNC programozásig. Az alábbiakban részletesen beszámolok a tapasztalataimról és a fantasztikus élményekről.

Az első benyomásom a DOTHERM cégről rendkívül pozitív volt. A modern épület, a szakmai felszerelés és az innovatív technológia lenyűgözött. Az alkalmazottak barátságosak voltak és szívélyesen fogadtak. Azonnal éreztem, hogy a vállalatnál szeretetteljes és támogató munkakörnyezetben fogom tölteni a következő négy hetet.

A gyakorlatom alatt lehetőségem nyílt a gépészeti ismeretek elmélyítésére és különböző gépek használatára. Az alapoktól kezdve fokozatosan haladtam előre, és megismerkedhettem a legmodernebb CNC gépekkel s azok programozásával. A DOTHERM munkatársai kiváló szakértők a területen, és nagy türelemmel és figyelemmel segítettek nekem minden új készség és technika kihívás elsajátításában.

A cég izgalmas és érdekes lehetőségeket is nyújtott számomra. Az egyik ilyen lehetőség alkalmával egy teljes napot tölthettem el a gyártó részen és vehettem részt a termékek legyártásában. Ez a tapasztalat nemcsak új technikai ismereteket adott számomra. Az itt szerzett tapasztalataim szélesítették látókörömet a szakma irányába és segítettek leküzdeni a nyelvi korlátjaimat.

A német munkatársak mindig rendelkezésemre álltak, hogy segítsenek és válaszoljanak kérdéseimre. Megmutatták nekem hogyan működik a cég, miképp élik és oldják meg a mindennapi kihívásokat, és beavattak a projektek tervezési és végrehajtási folyamataiba is. Különösen értékelem, hogy a munkatársak nemcsak szakmai tudásukat osztották meg velem, hanem türelmesen és megértően fogadták kérdéseimet és biztosítottak arról, hogy a legjobb módon haladjak a gyakorlati feladatokkal.

A gyakorlat alatt rengeteg fantasztikus élménnyel gazdagodhattam. Dortmund, a környező városok és a sok csodálatos hely, ahova eljuthattam magával ragadó volt, és egyben lehetőségem nyílt felfedezni a német kultúrát és életmódot is. Az emberek kedvessége, a történelmi látnivalók és a helyi gasztronómia is mind hozzájárult ahhoz, hogy emlékezetes legyen az itt töltött időm.

Összegzésben nagyon hálás vagyok, az Erasmus+ programnak, a DOTHERM cégnek és osztályfőnökömnek, egyben a szervezőnek Soósné Varga Lia tanárnőnek a lehetőségért, hogy részt vehettem ezen a szakmai gyakorlaton. A megszerzett tudás és tapasztalat értékes eszközök a szakmai fejlődésem szempontjából, és emellett felejthetetlen élményekkel gazdagodtam.

Köszönöm, hogy lehetőséget kaptam, és remélem, hogy a jövőben további hasonló lehetőségeket kapok a szakmai fejlődésem elősegítésére.

Matécz Anna



